

महत्वपूर्ण एवं खास

युवक के खाते से 1 लाख से अधिक रकम पार

रायपुर (आरएनएस)। अज्ञात व्यक्ति ने युवक के खाते से ऑनलाइन 1 लाख 36 हजार 499 रुपए आहरण कर लिया। प्रार्थी की शिकायत पर राखी थाना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज किया है।

सुरेआम शराब पीते 24 गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी पुलिस ने नशेडिओं के खिलाफ अभियान चलाकर सुरेआम शराब पीते 24 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

8 जुआरी चढ़े पुलिस के हत्थे

रायपुर (आरएनएस)। अभनपुर पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर ग्राम दोहरा में 8 जुआरियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से नकदी 5300 रुपए सहित ताशपत्ती जब्त किया है।

चाकू लेकर घूमता युवक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। वारेष्ठ पुलिस अधीक्षक संतोष सिंह के दिशा निर्देशन पर एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक पश्चिम दौलत पार में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर लखन लाल पट्टले के मार्गदर्शन तथा नगर पुलिस अधीक्षक राजेश देवानगन के पर्यवेक्षण में अपराधों पर प्रभावी अंकुश लगाने हेतु चाकूबाजों व अड्डेबाजों के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के तहत थाना पुरानी बस्ती पुलिस के कार्य से अवैध रूप से चाकू रखे चाकूबाज को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त हुई।

विष्णु सरकार की सुध से खेती-किसानी को नया सम्बल

रायपुर। आरएनएस। देश की जीडीपी में कृषि का बड़ा योगदान है। छत्तीसगढ़ की अर्थव्यवस्था का मूल आधार भी कृषि ही है और यह धान का कटोरा कहलाता है।

जैतखाम तोड़े जाने के विरोध में समाज के लोगों ने कलेक्ट्रेट में की तोडफोड़ व आगजनी

रायपुर- बलौदाबाजार। आरएनएस

बलौदाबाजार जिले में गिरौदपुरी धाम की एक बस्ती में बने जैतखाम और सतनामी समाज के पूजा स्थल में तोड़-फोड़ के मामले में सोमवार को सतनामी समाज के लोग कलेक्ट्रेट परिसर में जमकर हंगामा किया।



यहां पर पुरानी गुफा है, जो बाधिन गुफा के नाम से प्रचलित है। जहां जैतखाम और सतनामी समाज के पूजा स्थल में तोड़-फोड़ की गई थी। इसके बाद समाज के लोगों ने चक्काजाम किया था।

थो सोमवार को यह भीड़ कलेक्ट्रेट और जिला पंचायत कार्यालय का घेराव करने पहुंच गई। कुछ देर में ही प्रदर्शनकारी उग्र हो गए लोगों ने कलेक्ट्रेट में खड़े वाहनों में तोड़फोड़ की तथा कलेक्टर कार्यालय और जिला पंचायत कार्यालय में आग लगा दी।

दंपति पर हाथी ने किया हमला: पत्नी की मौत, पति ने भागकर बचाई जान

कोरबा। आरएनएस

लंबे समय से हाथी समस्या से जूझ रहे वनमंडल कोरबा में मुश्किलें जस की तस हैं। आज सुबह हाथी की हमले में एक ग्रामीण महिला की मौत हो गई। वह अपने पति के साथ धान बीज लेने गिरारी जा रही थी।

सामना हुआ और आखिरकार उसके प्राण खतरे में पड़ गए। बासिन ग्राम पंचायत क्षेत्र की निवासी मृतका अपने पति वृक्षराम कंवर 55 वर्ष के साथ धान बीज लेने के लिए बासिन से गिरारी गांव जाने निकले थे।

मिला और न ही सोचने का। अगले ही क्षण हाथी ने महिला को पटककर जान ले ली। पता चला कि इस दौरान पति वृक्षराम ने साहस जरूर दिखाया लेकिन अपनी जान बचाने के लिए उसने जंगल के रास्ते में दौड़ लगा दी।

लोकसभा चुनाव के बाद जनदर्शन प्रारंभ

कलेक्टर धर्मेश साहू का आवेदनों के निराकरण के लिए निर्देश दिए

सारंगढ़-बिलाईगढ़

नागरिकों के समस्याओं, मांग आदि से जुड़े कलेक्टर जनदर्शन लोकसभा निर्वाचन 2024 के दौरान स्थगित किया गया था, जिसे मराणणा के बाद पुनः सोमवार को प्रारंभ हो गया है।

ने राशन कार्ड, पेंशन, पशुशेड निर्माण, मजदूरी भुगतान, बटोकन, रिकार्ड दुरुस्ती के आवेदन दिए। ग्रामीणों ने मारोदहदा बैगांमूड़ा जलाशय के मरम्मत कार्य के लिए कलेक्टर से मांग किए, वहीं धनसीर के ग्रामीणों ने पटवारी राजेन्द्र धुव के विरुद्ध शिकायत किया है।

मेकाहारा के डॉक्टरों ने फिर किया कमाल, हृदय रोग से पीड़ित युवक का सफल इलाज

रायपुर। आरएनएस

छत्तीसगढ़ के रायपुर से एक अनोखा केस सामने आया है, जिसमें दिल के मरीज को हार्ट अटैक देकर बचाया गया। राजधानी अस्पताल डॉ. भीमवार अम्बेडकर अस्पताल के एडवॉस कार्डियक इंस्टीट्यूट में डॉक्टरों ने मरीज के दिल की नसों में अल्कोहल का इंजेक्शन लगाकर कुत्रिम हार्ट अटैक दिलाकर उसकी जान बचाई।

अल्कोहल सेप्टल एब्लेशन प्रक्रिया अपना कर नई जिंदगी दी है। इस प्रक्रिया में मरीज के दिल की नसों में शुद्ध अल्कोहल के इंजेक्शन लगाकर उसे कुत्रिम रूप से नियंत्रित हार्ट अटैक दिलाया गया, जिससे उसकी जान बचाई जा सकी।

अवैध रूप से रेत का उत्खनन, दो पोकलेन एवं 4 हाईवा जब्त

दंतेवाड़ा। आरएनएस

कार्यालय कलेक्टर (खनिज शाखा) द्वारा जारी विज्ञप्ति अनुसार छत्तीसगढ़ शासन द्वारा रेत के अवैध उत्खनन, परिवहन एवं भण्डारण पर प्रभावी नियंत्रण हेतु दिये गये निर्देश के परिपालन में राजस्व अमला एवं खनिज अमला द्वारा संयुक्त 09 जून को तहसील दंतेवाड़ा के ग्राम पंचायत बालूद का औचक निरीक्षण किया गया।

जप्त कर वाहनों को सुरक्षा की दृष्टि से कार्यालय कलेक्टर के परिसर में रखा गया है। इनमें वाहन मालिक राहुल लकड़ा निवासी आवापल्ली बीजापुर वाहन क्रमांक सीजी 18 क्यू 9591, शैलेश सेठिया निवासी भोगाम दंतेवाड़ा वाहन क्रमांक सीजी 18 आर 3099, अजय कुमार निवासी आरंगी वाहन क्रमांक सीजी 18 आर 5918, राजेश अन्ना निवासी भांसी दंतेवाड़ा वाहन क्रमांक सीजी 18 आर 6983, रवि नायक निवासी कनारपारा जगदलपुर वाहन टाटा हिताची ईएक्स 110 मशीन तथा सवन कुमार निवासी बालूद दंतेवाड़ा जेसीबी जेएस 205 मशीन शामिल है।

तहत वाहन जप्ती की कार्यवाही किया गया। ज्ञात हो कि उपरोक्त सभी प्रकरणों में छ.ग. गौण खनिज नियम 2015 के नियम 71, खान एवं खनन (विकास एवं विनियमन) अधिनियम 1957 की धारा 21 एवं छ.ग. खनिज (खनन, परिवहन तथा भण्डारण) नियम, 2009 के अंतर्गत दंडात्मक कार्यवाही सुनिश्चित की जायेगी।

छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा राज्य में कृषि को बढ़ावा देने के लिए कई अभिनव पहल की जा रही है।

राज्य सरकार द्वारा राज्य में कृषि को बढ़ावा देने के लिए कई अभिनव पहल की जा रही है। जरापुर जिले के कुनकुरी में कृषि व्यवसाय प्रबंधन महाविद्यालय एवं अनुसंधान केन्द्र तथा बलरामपुर जिले के कान्ठपुर में पोस्ट हावेस्ट मैनेजमेंट एवं प्रोसेसिंग टेक्नोलॉजी महाविद्यालय, सूरजपुर जिले के सिलफिली एवं रायगढ़ में शासकीय उद्यानिकी एवं वानिकी महाविद्यालय, तथा मनेन्द्राढ़-चिरमिरी-भरतपुर जिले के खडगंवा में कृषि महाविद्यालय खोलने की व्यवस्था बजट में की है।

छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा राज्य में कृषि को बढ़ावा देने के लिए कई अभिनव पहल की जा रही है। जरापुर जिले के कुनकुरी में कृषि व्यवसाय प्रबंधन महाविद्यालय एवं अनुसंधान केन्द्र तथा बलरामपुर जिले के कान्ठपुर में पोस्ट हावेस्ट मैनेजमेंट एवं प्रोसेसिंग टेक्नोलॉजी महाविद्यालय, सूरजपुर जिले के सिलफिली एवं रायगढ़ में शासकीय उद्यानिकी एवं वानिकी महाविद्यालय, तथा मनेन्द्राढ़-चिरमिरी-भरतपुर जिले के खडगंवा में कृषि महाविद्यालय खोलने की व्यवस्था बजट में की है।

राज्य के किसानों को सहकारी एवं ग्रामीण बैंकों से ब्याज मुक्त कृषि ऋण उपलब्ध कराने के लिए 8 हजार 500 करोड़ का लक्ष्य तथा भूमिहीन कृषि मजदूरों की सहायता हेतु दीनदयाल उपाध्याय भूमिहीन कृषि मजदूर योजना के तहत भूमिहीन परिवारों को प्रतिवर्ष 10 हजार रुपये की आर्थिक सहायता देने के लिए बजट में 500 करोड़ रुपए का प्रावधान है।

दिल्ली से लौटते ही सीएम साय करेंगे मंत्रियों के कार्यों की समीक्षा, मुख्य सचिव को दिए तैयारियों के निर्देश

रायपुर। आरएनएस

छत्तीसगढ़ में सीएम विष्णुदेव साय की सरकार को बने तकरीबन 6 महीने हो गए हैं। जिसमें से तकरीबन 3 महीने चुनाव का रहा है। इस दौरान आचार संहिता की वजह से राज्य सरकार कोई नीतिगत निर्णय नहीं कर पाई है।

मोदी के नेतृत्व वाली एनडीए सरकार का शपथ ग्रहण है। सीएम और डिप्टी सीएम शपथ ग्रहण समारोह के बाद रायपुर में लौटेंगे। उनके लौटते ही विभागीय समीक्षा बैठकों का दौर शुरू हो जाएगा।

ऐसे में अब सीएम विष्णुदेव साय सरकार अपने छह महीने के कामकाज की समीक्षा करने जा रही है। जिसको लेकर बाकायदा निर्देश जारी कर दिए गए हैं। कहा जा रहा है कि, दिल्ली से लौटते ही सीएम साय स्वयं एक-एक विभाग के कामकाज की समीक्षा करेंगे।

मुख्य सचिव को दिए गए तैयारी के निर्देश - अफसरों के अनुसार, सीएम विष्णुदेव साय की समीक्षा बैठक के संबंध में मुख्य सचिव को पहले ही तैयारी करने के निर्देश जारी कर दिए गए थे। इसके आधार पर मुख्य सचिव ने सभी विभागों को एजेंडा जारी कर दिया है।

दिव्यांगजन 11 व 12 जून को नजदीकी सामुदायिक अस्पताल जाकर कराएं दिव्यांगता का सत्यापन : सीएमएचओ डॉ पाणिग्राही

सारंगढ़ बिलाईगढ़।

सीएमएचओ डॉ अवधेश पाणिग्राही को समाज कल्याण विभाग के द्वारा दिव्यांग प्रमाण पत्र धारकों को कुत्रिम अंग एवं अन्य सहायक उपकरण वितरण करने का निर्देश कलेक्टर धर्मेराज साहू से प्राप्त हुआ है, जिसके परिपालन में डॉ पाणिग्राही ने जिले के खंड चिकित्सा अधिकारियों को समस्त सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्रों एवं प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों में 11 व 12 जून को शिविर आयोजित कर दिव्यांगों का सत्यापन करने का निर्देश दिया है।

प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों का निरीक्षण किया एवं स्वयं दिव्यांगजनों का सत्यापन किया। डॉ अवधेश पाणिग्राही ने बताया कि समाज कल्याण विभाग से इलेक्ट्रिक व्हीलचेयर, मोटराइज्ड ट्राईसाइकिल, व्हीलचेयर, बैराखी, चश्मा, श्रवण यंत्र एवं अन्य कुत्रिम अंग वितरण हेतु दिव्यांगों की सूची प्राप्त हुई है, जिनका सत्यापन प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों में पदस्थ चिकित्सा अधिकारियों के द्वारा किया जा रहा है।

Advertisement for Social Justice Union. It includes the organization's name, registration number (5526), and a large heading 'अधिकार ही न्याय तक'. Below this, there are several sections: 'आवश्यकता' (Necessity), 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां' (Objectives and Appointments), 'मुख्य बिन्दु' (Key Points), 'पीड़ित सम्पर्क करें' (Contact the Affected), and 'अन्य बिन्दु' (Other Points). Each section contains detailed information about the union's activities and how to reach them.

